

昨天,湖人在领先17分的情况下,第4节遭火箭逆转,最终以105:107不敌对手。比赛的最后时刻,火箭采用“砍兽战术”,屡屡将霍华德送上罚球线,魔兽10罚5中,湖人的节奏全被打乱,最终饮恨。

引进霍华德和纳什,组成四巨头,湖人目前的战绩仅为8胜10负,看来有必要对他们进行一次“诊断”了……

第4节遭火箭逆转 战绩仅为8胜10负

湖人诊断书

病人姓名:湖人
就诊时间:12月5日
年龄:成年
症状:因挫败连连,
常有无力感、迷茫感

舜天亚冠联赛对手 今天出炉

北京时间今天下午4点,2013亚冠联赛的分组抽签仪式将在马来西亚吉隆坡进行。第一次晋级亚冠联赛的舜天对于此次抽签极为重视,国信集团副总经理徐祖坚亲自带队前往吉隆坡。

2013亚冠联赛的参赛球队中,中日韩各有4支球队,根据同一国家球队回避原则,小组赛舜天必将遭遇一支韩国球队和一支日本球队。日本的4支球队分别是联赛前3名广岛三箭、仙台维加泰、浦和红钻,另一个名额属于还未决出的日本天皇杯冠军。韩国4支球队分别是K联赛冠军首尔FC、亚军全北现代、第4名水原三星,浦项制铁获得联赛第3名并拿到了杯赛冠军。对于舜天而言,碰任何一支日韩球队,都不轻松。

舜天小组赛的另一个对手将在乌兹别克斯坦球队、泰国球队以及澳大利亚球队中产生。在接受记者采访时,舜天高层坦言,“最好别遭遇澳大利亚球队,如果碰上也最好是中超联赛开始前就去客场打,毕竟去澳大利亚打比赛,路途相对遥远。”现代快报记者 吕远

表层原因

魔兽没有奥尼尔的命 却偏得了奥尼尔的病

霍华德的罚球现在似乎已经成了湖人的“命门”。

继上轮魔术利用“砍兽战术”之后,昨天火箭继续发扬光大,末节落后10分的火箭完成一波攻击,只落后湖人4分。此后火箭使出“砍兽战术”,霍华德在这段时间10罚5中,让火箭得到更多反击的机会。

赛后,霍华德再度被推上风口浪尖,认为他“没有奥尼尔的命,却偏偏得了奥尼尔的病”(奥尼尔职业生涯罚球命中率为52.7%,霍华德本赛季罚球命中率为46.8%)。因为本赛季,霍华德单场罚球超过10次的比赛有10场,在这10场比赛中,湖人只赢了3场!这似乎能够佐证“只要加强对魔兽的防守,多将其送上罚球线,对手便能从中获得机会”。

更有趣的是,如今“砍兽战术”已经成为联盟的潮流,每支球队碰上湖人,都会来这一招。而有些球队的主帅甚至在赛前接受采访时就高调宣称,一定会在比赛中使用“砍兽战术”。

综上所述,“霍华德罚球不行”似乎就是湖人的病因所在。



“砍兽战术”已经成了各支球队必用的招数

深层原因

湖人的问题实在太多 霍华德只是“替罪羊”

那么,是不是霍华德提高罚球命中率,就能让目前的湖人“远离疾病”呢?非也!

1. 湖人现在防守不行

其实,就算霍华德的罚球提高到75.5%的联盟平均水平,湖人也只能在过往的比赛中多赢两场球——77:79输给步行者那一场(霍华德12罚3中)及昨天105:107不敌火箭的这场比赛(霍华德16罚8中)。

那为什么“砍兽战术”现在会成功呢?原因就出在湖人的防守。上轮对魔术,湖人末节被对手拿了40分,昨天对火箭,最后一节也基本“不设防”,这才是球队输球的关键所在。其实湖人在奥尼尔时期,也屡屡遇到对手的“砍兽战术”,但那时,科比还年轻,湖人阵中还有福克斯、霍里等防守悍将——当时湖人的防守,真不是现在这支湖人能比的。

2. 科比不停“刷数据”

湖人为什么不防守?最大的问题就在科比身上。这个赛季,科比场均27.9分的得分领跑联盟,显然有一种“英雄未老”的气势。

但其实科比有“刷数据”的嫌疑,他为了拿到更多的分,保持自己“一线巨星”的数据,所以牢牢占据球权(比如昨天科比出手40次,这已经占了全队的40%),没有精力和体力参与防守。本赛季,科比得到30分以上的比赛,湖人1胜7负,而他30分以下是7胜3负。而科比有6次助攻时湖人5胜1负。

3. 湖人内部乱成一团

湖人内部目前乱糟糟也是球队未能重振雄风的原因。一是科比和霍华德其实一直就有矛盾,霍华德在接受采访时公开表示,希望科比能与其分享球权,而科比在赛后总表示霍华德需要和球队磨合,不难看出两人相处得并不愉快。另外,加索尔的问题始终是湖人的病灶。目前湖人内部对是否交易加索尔存在分歧,以科比为代表的一派希望不交易,而以德安东尼为代表的希望交易,摆着这么一个“定时炸弹”,搞得人心惶惶。

综合

链接

当“林疯狂” 成“林不狂”

战胜湖人的比赛中,一个火箭的后卫得到了全队最高的22分,而这个人不是林书豪。

上赛季的“疯狂岁月”还历历在目,身披尼克斯17号战袍的林书豪在湖人头上独揽38分率队取胜,让科比彻彻底底记住了自己的名字。但这次,“林疯狂”已经没有了当时的锐气,4分、2个篮板、3次助攻是写在林书豪名下的最新一组数据,在这组数据的背后,是被批评者们不断提及的一纸2500万美元的大合同,要知道,在上赛季可以计入NBA历史的那12场比赛中,林书豪场均可以得到22.6分和8.7次助攻。

作为球迷关注的焦点之一,林书豪在火箭的16场比赛中中场首发,场均出场时间超过了34分钟。不过,为林书豪而来的球迷们常常会在比赛中遇到一个“搬运工”一般的控球后卫,从后场运球到前场,然后在没有突破或挡拆的情况下将球传给哈登,然后由“大胡子”来策划组织进攻。

突破不再,少有挡拆,火箭一月,“林疯狂”变成了“林不狂”。

作为一直以“淡定”著称的球员,林书豪面对媒体时并未流露出失望的情绪。“我并不想重复在纽约做过的事情,我想变成一个更稳定的球员,”林书豪说,“没人希望以我这样的状态来开启一个赛季,但这就是现实情况,现在我要做的就是忘记过去,目标向前。”

就像他自己所说的那样,林书豪正向着“稳定”的方向努力着,他正在加强自己的防守,篮板的数量也在提升,进攻端虽然数据上并不抢眼,但以他作为核心之一的火箭在最近的6场比赛中赢下了5场,已经位于西部前八之列。他在用另一种方式帮助球队赢球,不一定得分,不一定出彩,如果“不狂”背后是一连串胜利,那么“不狂”也有了自己的道理。

据新华社

卡马乔给国足定位 亚洲二流

昨天,国足主帅卡马乔在接受媒体群访时表示,国足的实力处于亚洲第二集团,和日本、韩国以及亚足联成员澳大利亚尚有较大差距。卡马乔还表示,接下来的任务是亚洲杯预选赛出线,而如果不能出线会否“下课”将按合同办。

国足将于明年2月开始亚洲杯预选赛征程,国足与沙特、伊拉克和印尼一组,卡马乔认为这个小组很困难,“出线任务是最重要的,我们会全力打到最后一场比赛”。卡马乔表示,“我自从踢球以来,便希望赢得每一场比赛,我做球员和做主帅时都是这样。”

为了备战亚洲杯预选赛,国足将于明年1月8日去西班牙集训。卡马乔说:“届时将先对球员进行测试,看看他们的状态,然后再根据数据制订训练计划。在西班牙期间每周会安排两至三场热身赛。目前已确定了与阿曼的比赛。”

至于中国足球如何能有世界一流的地位?卡马乔说:“世界上大的俱乐部和国家队都是从基础做起的,当球员慢慢冒尖了,他们才能养成赢的习惯。现在中国足球还处于发展期。去年来的外援在自己国家大多不是国脚,今年的外援水平更高了,我们继续走这条路的话,联赛实力强,最终国家队实力也会强。”

据新华社

简讯

昨天有消息称,明年的中超联赛赛程已经确定,比赛将在2013年3月9日展开,11月3日展开第30轮后结束。



昨天,斯诺克英锦赛继续进行,中国香港选手傅家俊苦战5小时以4:6不敌威尔士选手史蒂文斯,止步16强。

科比一疯狂,湖人就输球